 CONCURS  REZIDENTIAT 
· SESIUNEA  8  decembrie 2019 – 
Documente necesare la inscriere:
a) cererea de inscriere la concurs;
b) xerocopia buletinului/cartii de identitate sau a pasaportului (paginile din care reies numele si prenumele candidatului, precum si data nasterii) ;
c) copia diplomei de licenta de medic/stomatolog (medic dentist) sau farmacist. Absolventii din promotia 2019 pot prezenta pana la eliberarea diplomei de licenta, adeverinta privind promovarea examenului de licenta;
d) adeverinta eliberata de unitatea in care este incadrat din care sa reiasa specialitatea in care este confirmat si tipul contractului individual de munca, numai pentru  rezidenti si  specialisti.
e) certificatul medical privind starea de sanatate, eliberat unitatile sanitare (conform listei afisare pe site), in care se precizeza : apt/inapt din punct de vedere medical (fizic si neuropsihic) pentru exercitarea activitatii in domeniul pentru care candideaza (ex.: domeniul medicina/medicina dentara/farmacie);
f) copia actelor doveditoare (certificat de casatorie, etc.) privind schimbarea numelui fata de numele inscris in diploma de licenta, daca este cazul; 
g) chitanta de plata a taxei de concurs de 400 lei/ participant. Taxa se va plati in contul IBAN nr. RO36TREZ70020E365000XXXX, CUI-4266456, DTMB (Directia de Trezorerie a Municipiului Bucuresti), beneficiar Ministerul Sanatatii, adresa: str.Cristian Popisteanu nr.1-3, sectorul l, Bucuresti, cod 010024;
NOTA: 
  Persoanele care nu îsi exprimă acordul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal le vor fi respinse dosarele de concurs.

Documentele prevăzute la punctul c) si f) vor fi însoţite de original în vederea certificării la depunere conform art. 2 alin. (3) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 41/2016 privind stabilirea unor măsuri de simplificare la nivelul administraţiei publice centrale şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative, aprobată cu modificări prin Legea nr. 179/2017. În cazul în care persoana se prezintă cu copiile legalizate după documente, Direcţia de Sănătate Publică Ialomita este obligată să le accepte.
După finalizarea înscrierilor, respectiv la data de 19 noiembrie 2019, ora 16,00, candidatii nu mai pot solicita schimbarea optiunilor de a concura într-un anumit centru universitar, sub niciun motiv. 
Un candidat poate depune un singur dosar de concurs. 
Depunerea mai multor dosare ale aceleiasi persoane pentru unul sau mai multe domenii de concurs, atrage măsura eliminării candidatului respectiv din concurs.
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